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ENAEIKTIKEZ AMANTHZEIZ

OEMA 1°

A. a. AmOAUTN ouxvoTNnTa Vv, TOU QVTLOTOWXEL oTNV T X, €lvat o ¢uoikog
aplBpog mou Seixvel mdoeg dpopeg epdaviletat n Tun x; TNG €§eTalOMEVNG
HETABANTAG X OTO CUVOAO TWV MOPATNPCEWV.

B. Zxetk ouxvotnTa f, TG TWUAG X, elval to anotéAeopa TnG Slaipeong tng

. . 0 v, _
v.iAdos 0<v, <v dpa —<L<E SN 0<f, <1 yiai=12,..k
v v 1%
v v, +v, +..... +v
i £t fy bt f= L 2 E_NtY f_Y 4
A% Vv Vv v

B.1. Oswpia BBAiou cel. 150 ( 1°° kavovag Aoy. MiBavotrtwy)

B.2. a. Oswpia BLBAlou oeA. 148-149.

«TEVIKA O€ €va MElPANA ........... P(A) = N4 »
N(Q)
B. i. P(Q)=1

ii.. P(@):O

OEMA 2°
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S(x)=—

x+1

o. Npémnel x+1#0< x = —1Apa yla 1o tedio oplopov exw A=R-{-1}
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V. f1(x0) =



S.Eotweg:y=Ax+ /[

Mpénel /1=2<:>f'(x)=2c>( 21)2 =22x+)’ =2 (x+) ’ =l
X+
x+1=11nx+1=-1 & x=0n x=-2
Apa A0, £(0)) ko B(-2, f(-2)) ta onpeia emadnig.

f(0)=0 Kol f(-2)=4 6nk.  A4(0,0) kau B(-2,4) mou emaAnBevouv
TLG EELOWOELG TWV EDATITOUEVWV.

E¢lowon epamntopévngoto A 0=2.0+ f <= =0
Apa g, 1y =2x

E¢lowon edpantopévngoto B 4=2(-2)+ < =8
Apa &, :y=2x+8
OEMA 3°

TomoBetw o€ avfouoa OELPA TIG TTOPATNPHOELG.
8,9, 10,13, 13, 14, 14, 15, 16, 18

- 8+9+10+13+13+14+14+15+16+18 130 i
o X = i = 0 =13evpw

5:l3+14

=13,5avpw

Exw dvo enikpatovoeg Tipeg M, =13evpw kat M, =14evpo
B. R=18-8=10cupw
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+(16-13)> +(18—-13)* _
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= 10 =B=9(wpw)




Apa S=\/§=3wpa’> CV =

y- Eivaw y, =0,9x; i=12,...,10

Apa y=09xkat S, =09S

S
Apa CI{V:Ty:%:CV

Y 09x

Agv peTafAAeTOL O CUVTEAEOTAG LETABOANG.

OEMA 4°

o. loyveL:
P(A)+ P(B)#2P(ANB) < P(A)+ P(B)— P(AnB) #2P(ANB)— P(ANB) <

< P(AUB)# P(ANB)

B. f'(x)=3(x—P(4UB))’ =3(x—P(ANB))* =
=3(x—P(AUB)+x—P(ANB))(x—P(AUB)—x+P(ANB)) =
=3.(P(ANB)—P(AUB).2x—P(AUB)—P(ANB)) (1)

Elvar f'(x)=0<=2x—P(AUB)—P(ANB)=0
(adov Aoyw a, P(ANB)—P(AuUB)+#0)

. P(AuB);LP(AmB) - P(A)+P(B)—P(,24mB)+P(AmB) - P(A)erP(B)

x P(A)+ P(B)
2
f'(x) + O -

70 o ~

MNapatnpw otnv (1) 6t f'(x) mpwtofdduLa pe cUVTEAEOTH TOU X aAPVNTKO adou
P(ANB)—P(AuUB)<0 (AnBc AUB)
P(A)+ P(B)

2

Apa f(x) epdaviletal péyloto oto x =

Y- A, BacuuBifaocta dpa P(AU B)=P(A)+ P(B) xauw P(ANB)=0

Exw Aounov:



S(P(4)) = (P(A) = P(4U B))’ —(P(4) = P(AN B))’ =(P(A) — P(4) ~ P(B))’ —(P(4))’ =

=—~(P(B))’ = (P(4))* (2)
Axkoua:

f(P(B))=(P(B)~P(4U B))’ —(P(B) ~ P(AN B))’ =(P(B) ~ P(4) — P(B))’ = ~(P(4))’ —(P(B))’
(3)

AT (2) kat (3) exw f(P(A)) = f(P(B))



